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ショーン
コリガン Kitaakita from My Eyes ＮＯ.２３ＮＯ.２３

　新しくなった阿仁合駅を訪れてみました。こ

の駅舎には、内陸線本社や新しいスペースで

オープンしたレストランこぐま亭などが入って

おり「しあわせの駅」という愛称もあるようです。

　広くなって解放感のあるロビーの中に感じる

「幸せ」、馴染みのある外観が数字の４が２つな

らんだ形の「４合わせ」。私が訪れたのは４月

なので、自分なりの４合わせでした。

　私から見ると、北秋田市の魅力の１つは「伝

統」と「現代」を合わせているところです。そ

ういう意味で馴染みのある外観の「伝統」と、

改善した駅舎の中という「現代」が共にハーモ

ニーを奏でます。

　そして、新しい駅舎に入ると、すぐに目に入

るのが多言語（英・中・韓）の看板です。外国

から訪れる観光客が分かりやすく楽しめるよう

に配慮されています。その看板の作成にあたり、

私も少しお手伝いをさせてもらいました。（中

国語や韓国語は力

にならなかったの

ですが…）

　英語では、諸国

から人が集まるこ

とを「虹の各色が

見える」と言いま

す。駅舎ラウンジの窓から、内陸線の車両にも

虹の各色が見えました。

「阿仁合駅のリニューアルオープン」

★

　「成文社印刷所」として昭和２年に創業し、以

来91年間にわたり、印刷物(パンフレットや定期

刊行物、出版物、アルバム製本、伝票、封筒印刷)

や文具・事務用品の販売からホームページ制作や

サイン制作など、幅広い事業を北秋田地域を中心

に展開しています。

株式会社　成文社

【会社概要】
◆所 在 地　北秋田市鷹巣字上家下24
◆主な事業　製造業・印刷業
◆従業員数　20人
◆電話番号　0186‐62‐1231

何をしている会社？

会社のアピールポイントは？

成田 大樹さん（28）

きらっとヒカル

北秋田の企業

きらっとヒカル

北秋田の企業 Vol.14

　高精細印刷を導入し、品質、効率、高精細、環

境対応を実現した現像レスＣＴＰを使用していま

す。従来の網点によるざらつきの少ない、滑らか

でスムーズなグラデーションと美しい平網再現を

実現した高精細印刷が可能です。

若手社員
の声

若手社員
の声

４色機 （西根田・70歳）
－消防功労－

（下新町・73歳）
－消防功労－

瑞宝双光章
春の叙勲

　昭和46年１月から46年間にわたり、旺盛な消防
精神と豊かな消防知識や経験を生かし、部下の育成
指導と団の活性化や充実強化に尽力されました。
　平成21年副団長、25年に団長を歴任。団長就任
後は、婦人消防隊を消防団に移行させ、団員数の増
加に努めました。さらに分団の組織力強化と防災体
制充実のため、組織を改編し人員の均衡を図り、各
種災害に即時対応できる組織作りに努められました。
　受章について「今まで協力してくれた団員や消防
職員、地域の皆さんで受けた章だと感じている」と
周囲の方々への感謝の気持ちを表しました。

瑞宝単光章
春の叙勲

　昭和46年６月から45年間にわたり、豊かな消防
知識や経験を生かし、地域住民の信託に応えるべく
使命達成のため率先して消防業務に尽力されました。
　平成19年支団長、21年に副団長を歴任。副団長
就任後は団長を補佐し、消防施設の整備と装備の充
実強化に力を注ぎました。さらに阿仁町商工会長、
阿仁森吉商工会長、北秋田市商工会副会長を歴任し、
市内商店街の活性化に大いに貢献されました。
　受章について「まさか受章できるとは思っていな
かった。周囲の皆さんに助けられ、支えてもらった
おかげ。とても感謝している」と語りました。

春の叙勲春の叙勲
平成30年4月29日に発令された、平成30年春の叙勲の市内受章者を紹介します。

金田 咲美さん
かねた さくみ

北林 昭男さん
きたばやしあきお

※年齢は発令時点

平成30年 ～長年の功績をたたえて～長年の功績をたたえて

　地域の皆さんが男女共同参画について関心と理解

を深めるとともに、男女共同参画の推進に関する活

動への参加を促進するため、秋田県では、毎年６月

を推進月間と定めています。　

　性別に関わりなく、個人として尊重され責任を分

かち合い、個性と能力を発揮できる社会のことです。

　「男だから」「女だから」という固定化された意識

や慣行にとらわれることなく、自分の意思によって

様々な活動に参加でき、男女がともに協力しあう男

女共同参画の実現を推進します。

【日時】　６月30日（土）　10時～ 14時30分
【会場】　市民ふれあいプラザ　コムコム
【内容】　▽男女共同参画社会づくり表彰
 ▽特別講演「秋田で生きる。自分らしく生きる。」
　　　　　（講演者　マティログ氏、ゴトウモエ氏） 
 ▽ハーモニーフォーラム
　 テーマ　「幸せな地域のための男女共同参画を語ろう」
　 ゲスト　大川美紀 氏（北東北山岳ガイド協会）
　 　　　　塚田悠紘 氏（大館市商工会議所）
　 　　　　佐藤龍一夢 氏（コウライザープロジェクト）
　 　　　　浅利博樹 氏（第501軍団）　
　 　　　　伊藤孝子 氏（あきたＦ・Ｆ推進員）
 ▽入場無料　託児あり（６月20日（水）まで要申込）
 【お問い合わせ】　生活課地域推進係　☎62‐6628

○男女共同参画社会とは○男女共同参画社会とは

今年は北秋田市で右記の関連事業が開催されます。

ハーモニーフェスタ2018
My Vision－男女共同参画で描く地域のカタチ－

ハーモニーフェスタ2018
My Vision－男女共同参画で描く地域のカタチ－

　私は入社して４年目にな

り、営業として主に印刷物・

文具・ＯＡ機器を取り扱っ

ています。地域企業の皆さ

まの業務のお役に立てるよ

う、頼ってもらえる営業マ

ンを目指して日々仕事に励

んでおります。

店内の様子

６月は秋田県男女共同参画推進月間！６月は秋田県男女共同参画推進月間！
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